

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΧΙΛΛ.

Φίλες και φίλοι γονείς, μέλη του Συλλόγου Γονέων του Σχολείου μας,

Σας ενημερώνουμε ότι οι φετινές εκλογές θα γίνουν την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας ZEUS από τις 09:00 έως τις 19:00.

Φέτος, θα εκλεγούν τέσσερα (4) τακτικά μέλη για το Δ.Σ για 2ετή θητεία και (3) τρία αναπληρωματικά μέλη.

Στις επόμενες σελίδες θα βρείτε τη λίστα των υποψηφίων.

Ευχόμαστε σε όλους και όλες καλή επιτυχία!

Σας θυμίζουμε ότι δικαίωμα συμμετοχής στις διαδικασίες (Γενική Συνέλευση και Εκλογές) έχουν οι γονείς που έχουν πληρώσει την ετήσια συνδρομή των 10 ευρώ/άτομο.

Μπορείτε να καταβάλετε τη συνδρομή σας:

Ηλεκτρονικά στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου Γονέων με τα παρακάτω στοιχεία Δικαιούχος ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΧΙΛΛ Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ Αρ. Λογαριασμού 5050104362511 - IBAN GR38 0172 0500 0050 5010 4362 511.

Ανεξαρτήτως όμως της ως άνω πληρωμής έχουμε φροντίσει έτσι όλοι να λάβετε στην ηλεκτρονική σας διεύθυνση τον σύνδεσμο για την ηλεκτρονική ψηφοφορία την προηγούμενη ημέρα.

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

Την καταμέτρηση και ανακοίνωση των αποτελεσμάτων αναλαμβάνει η εκλεγμένη από την γενική συνέλευση εφορευτική επιτροπή, η οποία αποτελείται από τα μέλη μας:

1. Διαμαντούλα Βλαντώνη
2. Γιάννη Σταυρόπουλο και
3. Απόστολο Γουλανδρή.

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

Για την ελεγκτική επιτροπή εκλέγονται σύμφωνα με το καταστατικό του συλλόγου μας τρία (3) μέλη. Επειδή φέτος, οι υποψηφιότητες είναι μόνο τρεις για την ελεγκτική επιτροπή δεν συντρέχει λόγος πραγματοποίησης εκλογών. Συνεπώς, τα μέλη της νέας ελεγκτικής επιτροπής για τη σχολική χρονιά 2024-2025 θα είναι οι παρακάτω γονείς – μέλη του συλλόγου, τους οποίους και ευχαριστούμε πολύ:

1. ΦΟΥΣΙΑΝΝΗΣ Γεώργιος
2. ΜΟΣΧΟΒΗΣ Σαράντης και
3. ΣΤΕΦΑΝΗΣ Κωνσταντίνος.

ΛΙΣΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΧΙΛΛ:

Αστερή Θεοδώρα



Ονομάζομαι Θεοδώρα Αστερή και είμαι μητέρα δύο παιδιών: της Καλλιόπης στη ΣΤ' δημοτικού και του Νικόλα στη Γ' δημοτικού.

Είμαι εμπορικός αντιπρόσωπος οίκων του εξωτερικού. Λατρεύω την δουλειά μου γιατί είσαι σε συνεχή εγρήγορση ... η μόδα αλλάζει τόσο γρήγορα !

Αγαπάω τις εξορμήσεις στη φύση σε κάθε εποχή. Λατρεύω τα ταξίδια, να περνάω χρόνο με φίλους και να κάνω αλχημείες στην κουζίνα μου!

Μετράω ήδη δύο χρόνια συμμετοχής στο ΔΣ του συλλόγου γονέων του σχολείου μας και ζητάω ξανά την ψήφο σας για να συνεχίσω με κέφι και όρεξη να δημιουργώ παρέα με όλους εσάς όμορφες δράσεις!

Γιαμαρέλου Μαίρη



Ονομάζομαι Μαίρη Γιαμαρελου. Είμαι δικηγόρος και μητέρα της Θεοδώρας και του Κυριάκου . Η Θεοδώρα αποφοίτησε από το σχολείο μας το 2021.ενώ ο Κυριάκος φοιτά στην Δ τάξη.

Γνωρίζω το σχολείο μας πολλά χρόνια και η αγάπη μου για αυτό με ώθησαν να δραστηριοποιηθω και να συμμετάσχω ενεργά στον Σύλλογο των γονέων τα τελευταία δύο χρόνια.

Η εμπειρία μου με την ανασχόληση των σχολικών θεμάτων ήταν μοναδική και έχοντας αστείρευτη όρεξη, θα ήθελα να μου δοθεί ξανά η ευκαιρία να αποτελέσω μέλος του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Κουτσούπη Άννα



Ονομάζομαι Κουτσούπη Άννα και είμαι η μητέρα της Εκάτης Ευγενικού από το Β2. Με την σκέψη ότι πρώτα εμείς οι γονείς πρέπει να δίνουμε το παράδειγμα του εθελοντισμού, της προσφοράς και της συνεργασίας, δηλώνω την συμμετοχή μου στις εκλογές για το ΔΣ του συλλόγου γονέων της Σχολής Χιλλ.

Πιστεύω (και θα ήθελα να συμβάλω σε αυτό) πως η συλλογικότητα (δασκάλων - παιδιών - γονέων) μπορεί να δημιουργήσει ένα καλύτερο σχολικό περιβάλλον, που θα επιλύει προβλήματα και θα καλλιεργεί προϋποθέσεις δημιουργικότητας, κοινωνικότητας, εποικοδομητικών συζητήσεων και δράσεων.

Μαρινάκη Ειρήνη



Με λένε Ειρήνη Μαρινάκη και είμαι η μαμά του Γιάννη Στεφανή (Δ2). Είμαι ιστορικός της τέχνης.

Γράφω κείμενα για τη τέχνη (κυρίως), οργανώνω εκθέσεις, διάφορα πολιτιστικά/εκπαιδευτικά δρώμενα και εκδηλώσεις.

Αγαπώ ιδιαίτερα (εκτός από τα παιδιά) τα ζώα - και ειδικά τα σκυλιά και τη θάλασσα. Βρίσκω μεγάλη χαρά και απολαμβάνω ιδιαίτερα να κολυμπάω, να πηγαίνω βόλτες στη φύση, να διαβάζω, να δοκιμάζω καινούργιες γεύσεις, να ακούω μουσική σχεδόν κάθε είδους, να παίζω τσέλο και να επισκέπτομαι χώρους πολιτισμού, μουσεία, αρχεία, κινηματογράφους κα.

Έμουν μέλος του συλλόγου γονέων του σχολείου μας από το 2022 μέχρι σήμερα. Θα ήθελα να συνεχίσω να βοηθώ και να συμμετέχω ενεργά ως μέλος του συλλόγου, τόσο στην επίλυση των προβλημάτων που μας αφορούν όσο και στην οργάνωση των μελλοντικών εκδηλώσεων και δράσεων του συλλόγου μας.

Παπαδόπουλος Πάνος



Είμαι ο Πάνος Παπαδόπουλος. Γνωστότερος ως ο μπαμπάς της Μυρτώς και του Τζώρτζη.

Καθώς είμαστε πια στον έβδομο χρόνο παρουσίας μας σε αυτή τη μοναδική και μοναδικά λειτουργική οικογένεια της Σχολής Χιλλ, σκέφτηκα να το κάνω πιο επίσημο - και να δω και να δούμε τι και πώς μπορώ να προσφέρω μέσα και από τον Σύλλογο Γονέων.

Ορεξη υπάρχει, ιδέες υπάρχουν, καλή θέληση υπάρχει - τα υπόλοιπα θα τα βρούμε στην πορεία.

Τσίλογλου Σόνια



Με λένε Αναστασία (Σόνια) Τσίλογλου , είμαι μητέρα του Άγγελου Σαρλάνη ,μαθητή του Β2 και του Ορφέα μαθητή του προνηπίου.

Εργάζομαι ως οικογενειακή ιατρός από το 2011 και επειδή πάντα με απασχολούσε η σύνδεση των σωματικών συμπτωμάτων με τα φαινόμενα που διαδραματίζονται στον ψυχικό μας κόσμο ,παράλληλα συνέχισα τις σπουδές μου με την απόκτηση ενός μεταπτυχιακού με τίτλο "ολιστικά εναλλακτικά θεραπευτικά συστήματα - κλασσική ομοιοπαθητική" και μετά απο επιπλέον βετή εκπαίδευση έγινα ενεργό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Αναλυτικής Ομαδικής και Οικογενειακής Ψυχοθεραπείας.

Η αρχική μου σκέψη για την πιθανότητα συμμετοχής μου στην εκπροσώπηση των γονέων του σχολείου μας,μέσα από τον θεσμό του συλλόγου , αποτέλεσε έναυσμα για μια πιο συναισθηματική ,συνειρμική διαδικασία και επέφερε την εξής συνειδητοποίηση :

Αφού η λέξη σύλλογος εκφράζει τη συγκέντρωση του λόγου και της σκέψης όλων, την ομαδική λειτουργία και τη στιβαρή ανάδειξη των γονέων ως σώμα στην κοινότητα του σχολείου μας,θα είναι τιμή και ευχαρίστηση για εμένα να ανοίξω τα μάτια και τα αυτιά μου σε κάθε πιθανό θέμα προς επίλυση ,να αφιερώσω τον χρόνο , και με υπευθυνότητα να γίνα αρωγός και αγωγός στη συνέχιση της ανθρωποκεντρικής ,ενσυναισθητικής στάσης , του ομαδικού και αλληλέγγυου πνεύματος, αλλά και της κοινωνικής μέριμνας και ευαισθησίας , και κυρίως ,της αμέριστης έγνοιας και φροντίδας που η σχολή Hill ,και ο σύλλογος γονέων της σχολής Hill, αγκαλιάζουν όλους μας , ιδιαίτερως τα παιδιά μας, όλα αυτά τα χρόνια.

Κλείνω με μια φράση του Ευρυπίδη "σύλλογον ψυχής λάβε, τρόμου τε παύσαι " , ως ευχαριστώ για όσους είναι , ήταν και θα είναι μέλη του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του Δικού μας σχολείου.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΣΧΟΛΗΣ ΧΙΛΛ

